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Ο ΔΗΜΑΡΧΟ ΔΤΣΙΚΗ ΛΕΒΟΤ 

 

Λαμβάνοντασ υπόψη:  

 

1. Τισ διατάξεισ του άρκρου 77 του Ν.3852/2010, όπωσ επαναφζρκθκε ςε ιςχφ με τθν παρ. 1 και τροποποιικθκε 

με τισ παρ. 2, 3 & 5 του άρκρου 7 του Ν. 4623/2019, με το οποίο κεςπίςτθκε και εξειδικεφτθκε ο κεςμόσ  του 

Συμπαραςτάτθ του Δθμότθ και τθσ Επιχείρθςθσ.  

2. Τθν υπ αρικ.129/2021 Απόφαςθ του Δθμοτικοφ Συμβουλίου Διμου Δυτικισ Λζςβου. 

 

Π Ρ Ο Κ Η Ρ Τ   Ε Ι 

Τθν κάλυψθ με επιλογι, από το Δθμοτικό Συμβοφλιο του Διμου μασ με μυςτικι ψθφοφορία, τθσ κζςθσ του 

Συμπαραςτάτθ του Δθμότθ και τθσ Επιχείρθςθσ. 

Ωσ Συμπαραςτάτθσ του Δθμότθ και τθσ Επιχείρθςθσ επιλζγεται πρόςωπο εγνωςμζνου κφρουσ και εμπειρίασ. 

Για τα γενικά προςόντα διοριςμοφ απαιτείται υπεφκυνθ διλωςθ του υποψθφίου κατά το άρκρο 8 του Ν. 

1599/1986 ςτθν οποία δθλϊνεται ότι κατζχει πτυχίο τριτοβάκμιασ εκπαίδευςθσ. Θα προςμετρθκεί εάν το 

αντικείμενο ςπουδϊν άπτεται κεμάτων τθσ Τοπικισ Αυτοδιοίκθςθσ, τθσ Δθμόςιασ Διοίκθςθσ, ι του Διοικθτικοφ 

Δικαίου. Η αποδεδειγμζνθ εμπειρία ςε ζνα ι περιςςότερα από τα ακόλουκα αντικείμενα Δθμόςια Διοίκθςθ, 

Τοπικι Αυτοδιοίκθςθ, Εξυπθρζτθςθ πολιτϊν και επιχειριςεων, τυποποίθςθ και απλοφςτευςθ διοικθτικϊν 

διαδικαςιϊν, διαδικαςίεσ δθμόςιων υπθρεςιϊν με διοικθτικό, οικονομικό, τεχνικό αντικείμενο. 

Ωσ προσ το αξίωμα του Συμπαραςτάτθ του Δθμότθ ιςχφουν τα κωλφματα και τα αςυμβίβαςτα που προβλζπονται 

ςτο άρκρο 14 του Ν.3852/10 όπωσ αντικαταςτάκθκε με το άρκρο 11 του Ν. 4555/2018, για τα οποία οι 

ενδιαφερόμενοι πρζπει να προςκομίςουν υπεφκυνθ διλωςθ κατά το άρκρο 8 του Ν. 1599/1986. 

Ωσ Συμπαραςτάτθσ του Δθμότθ και τθσ Επιχείρθςθσ δεν μπορεί να επιλεγεί αιρετόσ Διμου, περιφζρειασ ι 

βουλευτισ. 

Η κθτεία του ςυμπαραςτάτθ ακολουκεί τθ κθτεία των δθμοτικϊν αρχϊν, ιτοι τθν 31-12-2023. 

Ο ςυμπαραςτάτθσ δζχεται ενυπόγραφεσ καταγγελίεσ άμεςα κιγόμενων φυςικϊν ι νομικϊν προςϊπων για 

κακοδιοίκθςθ των υπθρεςιϊν του διμου, των νομικϊν του προςϊπων και των επιχειριςεϊν του και αςκεί 

διαμεςολάβθςθ προκειμζνου να επιλυκοφν τα ςχετικά προβλιματα, ενϊ είναι υποχρεωμζνοσ να απαντά 
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εγγράφωσ ι θλεκτρονικά εντόσ τριάντα (30) θμερϊν ςτουσ ενδιαφερομζνουσ ωσ προσ τισ ενζργειεσ ςτισ οποίεσ ο 

ίδιοσ προζβθ μετά τθ λιψθ τθσ καταγγελίασ τουσ. 

Η υποβολι καταγγελίασ ι αναφοράσ ςτο Συμπαραςτάτθ του Δθμότθ και τθσ Επιχείρθςθσ δεν αναιρεί τθ ςχετικι 

αρμοδιότθτα του Συνθγόρου του Πολίτθ ωσ ανεξάρτθτθσ αρχισ, οφτε τισ αρμοδιότθτεσ άλλων ελεγκτικϊν 

οργάνων και αρχϊν, κακϊσ και του Ελεγκτι Νομιμότθτασ. 

Υποψθφιότθτεσ υποβάλλονται μαηί με όλα τα ςχετικά ζγγραφα, που αποδεικνφουν τα προςόντα τουσ και τθν 

ζλλειψθ κωλυμάτων και αςυμβίβαςτων, με γραπτι διλωςθ των ενδιαφερομζνων ςτο Τμιμα Υποςτιριξθσ 

Συλλογικϊν Οργάνων μζχρι και τθν τακτικι ςυνεδρίαςθ του Δθμοτικοφ Συμβουλίου που κα πραγματοποιθκεί 

ςτισ 18 Σεπτεμβρίου 2021 υπόψθ του Προεδρείου του Δθμοτικοφ Συμβουλίου, αυτοπροςϊπωσ ι δια 

πλθρεξουςίου δικθγόρου. 

Η διλωςθ πρζπει να ςυνοδεφεται από βιογραφικό ςθμείωμα που κα περιλαμβάνει πλιρθ ςτοιχεία επικοινωνίασ 

(τθλζφωνο, διεφκυνςθ, email) και από υπεφκυνθ διλωςθ του Ν. 1599/1986  όπου κα αναφζρεται ότι δεν 

ςυντρζχουν ςτο πρόςωπο του υποψθφίου τα κωλφματα και τα αςυμβίβαςτα που προβλζπονται ςτο άρκρο 14 

του Ν.3852/2010 όπωσ αντικαταςτάκθκε με το άρκρο 11 του Ν. 4555/2018. 

Με τθν κατάκεςθ τθσ ςχετικισ αίτθςθσ ο υποψιφιοσ αποδζχεται ανεπιφφλακτα τθν κοινοποίθςθ των παραπάνω 

εγγράφων (διλωςθ υποψθφιότθτασ, βιογραφικό, υπεφκυνθ διλωςθ) ςτα μζλθ του Δθμοτικοφ Συμβουλίου 

Δυτικισ Λζςβου. 

Η διαδικαςία εκλογισ του Συμπαραςτάτθ του Δθμότθ & τθσ Επιχείρθςθσ κα ολοκλθρωκεί ςτθν Συνεδρίαςθ του 

Δθμοτικοφ Συμβουλίου ςτθν τακτικι ςυνεδρίαςθ του Δθμοτικοφ Συμβουλίου τισ 18θσ Σεπτεμβρίου 2021 θμζρα 

Σάββατο και ϊρα  07:00 μ.μ. ςτο Πολυκλαδικό Λφκειο Καλλονισ, με τθν προβλεπόμενθ ψθφοφορία. 

Πλθροφορίεσ παρζχονται κακθμερινά τισ εργάςιμεσ θμζρεσ και ϊρεσ 07:00-15:00, από το Τμιμα Υποςτιριξθσ 

Συλλογικϊν Οργάνων του Διμου Δυτικισ Λζςβου ςτα εξισ τθλζφωνα: 22533 50235 και 22533 50226. 

Η παροφςα κα αναρτθκεί ςτθν ιςτοςελίδα του Διμου Δυτικισ Λζςβου και ςτο Πρόγραμμα Διαφγεια. 
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